

## HBO CARRYOVER MOVIES IANUARIE 2011

### AIR FORCE ONE

Regia: Wolfgang Petersen

Harrison Ford, Gary Oldman, Glenn Close, Wendy Crewson, Jürgen Prochnow

Acțiune, SUA 1997

Harrison Ford joacă rolul lui James Marshall, un veteran al războiului din Vietnam care a ajuns președintele Statelor Unite ale Americii. În timpul unei vizite în fosta Uniune Sovietică, Marshall îi înfierează, într-un discurs fără precedent, pe teroriștii din fostul bloc comunist, referindu-se, în special, la Ivan Korshunov (Gary Oldman), un criminal de război din Kazakhstan. Pe ruta de întoarcere spre SUA, la bordul lui Air Force One, cel mai sigur avion din lume, Marshall și staff-ul său descoperă cu stupefație că unul dintre jurnaliștii care îl însoțește este nimic altul decât Korshunov, deghizat în reporter. Alături de trei complici, Korshunov deturneză avionul, luându-l ostatic pe președinte, precum și pe soția și fiica acestuia. Marshall trebuie să-și păstreze stăpânirea de sine, sângele rece și să dea dovadă de inteligență pentru a dejuca planurile teroriștilor.

Între timp, la sol, vice-președintele (Glenn Close), ministrul Apărării (Dean Stockwell) și procurorul general sunt pregătiți să intervină cu maxima precauție pentru a salva viața președintelui și a familiei sale.

Scenele pline de suspans de la bordul avionului, distribuția de excepție, efectele speciale și tensiunea psihologică au făcut din acest film un mare succes de box-office în 1997.

### ALIENS IN THE ATTIC

#### EXTRATERESTRII DIN MANSARDA

Regia: John Schultz

Cu: Carter Jenkins, Austin Butler, Ashley Tisdale, Ashley Boettcher, Henri Young

Comedie, SUA 2009

Familia Pearson, care se îndreaptă spre o vilă din Maine, e convinsă că va avea parte de cea mai tare vacanță din viața lor. Însă, de îndată ce sosesc, își dau seama că nu sunt singurii locatari ai vilei, căci un extraterestru simpatic a pus stăpânire pe ea. Chiar dacă noul chiriaș al familiei e foarte prietenos, prietenii lui nu sunt: au pus la cale la rezeală un plan de invazie. Membrii familiei vor avea mult de furcă pentru a scăpa de intruși.

### ANACONDA 4: TRAIL OF BLOOD

#### ANACONDA 4: DRUMUL SÂNGELUI

Regia: Don E. Fautleroy

Cu: Crystal Allen, John Rhys-Davies, Linden Ashby, Danny Midwinter, Calin Stanciu  
Horror, SUA 2009

Unul dintre puii de anaconda modificați genetic s-a regenerat și amenință, din nou, victime inocente. Murdoch, un mare magnat aflat pe patul de moarte, angajează un medic pentru a recolta o provizie proaspătă de "Orhidee-de-sânge" și face experimente cu nectarul acestora, cu mari cu puteri regeneratoare, folosind un pui de șarpe. Peste noapte, puiul crește monstruos, ajungând suficient de mare și de flămând pentru a-l înghiți pe de-a-tregul pe bunul doctor, dezlănțuind apoi un adevărat măcel. Amanda, o frumoasă expertă în herpetologie, e hotărâtă să distrugă fiarele cumplite la crearea cărora a contribuit și conduce o echipă de tineri oameni de știință care trebuie să lupte cu mercenarii înarmați și necruțători trimiși de Murdoch. Lupta se dă pentru obținerea mult râvnitelor orhidee, înainte ca șarpele să ajungă să anihileze ambele tabere.

#### ASTRO BOY

Regia: David Bowers

Cu: Kristen Bell

Hong Kong, animație, 2009

În Metro City, într-un oraș din viitor, omul de știință Tenma (vocea lui Nicolas Cage) creează un robot cu puteri supranaturale. După pierderea prematură a propriului fiu, robotul Astro Boy devine un înlocuitor al acestuia, bătrânul împrumutându-i cât mai multe trăsături umane. Însă, deși Astro Boy este superdotat cu puteri fantastice: forță, viteză incredibilă, posibilitatea de a zbura, vedere X-Ray, are mai presus de toate și propria personalitate. Incapabil să îndeplinească așteptările exagerat de mari ale savantului său tată, Astro Boy hotărăște să plece într-o călătorie inițiată pentru a se descoperi pe sine și a fi acceptat și iubit așa cum este. Devenit un Super Erou acesta își dă seama că a fost proiectat să salveze lumea, întorcându-se în orașul său natal pentru a-l salva, dar și pentru a se împăca cu propriul tată. Astro Boy este un film din care nu vor lipsi aventurile palpitante, scenele bine construite de animație sau umorul.

#### BANDSLAM

TRUPA

Regia: Todd Graff

Cu: Alyson Michalka, Vanessa Hudgens, Gaelen Connell, Lisa Kudrow, Scott Porter

Comedie, SUA 2009

Ațiunea se concentrează pe Will, un licean, și pe Charlotte, o fată populară, care formează o legătură neobișnuită datorită dragostei lor comune, muzica. Cei doi își fac o trupă rock și participă în concursul de formații școlare.

Adolescentul Will Burton locuiește într-o lume a lui, înconjurat de muzică. Când mama sa, Karen Burton, găsește un nou loc de muncă în New Jersey, el va începe primul sau an la o școală nouă, doar pentru a afla că vechi reguli se aplică în continuare și că scena este dominată de rock'n'roll. Mereu un inadaptat, Will e surprins când Charlotte îl recrutează pentru a o ajuta să formeze o trupa și a concura în "Bandslam," o bătălie a bandelor de rock, găzduită de "Texas High School Football BIG". Lucrurile sunt complicate, pentru că Ben, fostul iubit al Charlottei, și trupa sa, Glory Dogs, sunt favoriți.

DEAN SPANLEY

PREOTUL SPANLEY

Regia: Toa Fraser

Cu: Jeremy Northam, Peter O'Toole, Sam Neill, Bryan Brown, Judy Parfitt

Comedie, Noua Zeelandă 2008

Plasată în Anglia edwardiană, unde figurile oamenilor sunt întotdeauna împietrite și cei din colonii nu sunt priviți cu încredere, comedia lui Toa Fraser spune povestea lui Fisk, un bărbat cu prea puțin timp și prea puțină afecțiune pentru fiul lui, Fisk junior. Plecați, însă, într-o vizită la un indian excentric, legătura dintre cei doi începe să se strângă, iar bătrânul revine la sentimente mai bune.

FLIRTING WITH FORTY

FLIRT LA 40 DE ANI

Regia: Mikael Salomon

Cu: Heather Locklear, Robert Buckley, Vanessa Williams, Chelah Horsdal,

Stefanie Von Pfetten

Comedie, SUA, 2008

O poveste amuzantă, emoționantă și inspirațională despre o mamă divorțată cu doi copii (Heather Locklear) care, în timp ce se află într-o vacanță în Hawaii pentru a-și aniversa cei 40 de ani, începe o poveste de dragoste neașteptată cu un bărbat foarte interesant, dar cu mult mai tânăr. Descoperă, astfel, că viața poate începe și la 40 de ani. Adaptarea unui roman best seller de Jane Porter.

HANGING UP

AFURISITUL DE TELEFON

Regia: Diane Keaton

Cu: Meg Ryan, Diane Keaton, Lisa Kudrow, Walter Matthau, Adam Arkin

Comedie, SUA 2000

Trei surori fac și ele ce pot mai bine - se luptă cu viața, dragostea și nebunia prin intermediul liniilor telefonice care le leagă – după ce tatăl lor este internat

Într-un spital din Los Angeles. După ani în care a trăit izolat, arătându-si cu zgârcenie afectiunea față de cei din jur, el se află acum pe patul de moarte. În Afurisitul de telefon!, o explorare a momentelor cele mai bune, mai puțin bune și mai amuzante din existența unei familii, regizoarea Diane Keaton ne prezintă familia Mozell, alcătuită din venerabilul Lou (Walter Matthau) și fiicele sale. Georgia (Diane Keaton) se luptă să-si câștige un loc în lumea editorială ca redactor-sef al unei reviste pentru femei care îi poartă chiar numele, Eve (Meg Ryan), sora mijlocie și fata lui tăticu', are pe cap sarcina de a se ocupa îndeaproape de tatăl său și Maddy (Lisa Kudrow), e o actriță cu ceva succes în telenovele. Undeva între 'bună', 'la revedere' și 'vorbim mai târziu', ele înfruntă bucuria, lacrimile și tot felul de emoții contradictorii și, cel mai important, găsesc timp să si râdă în ciuda necazurilor.

### JENNIFER'S BODY

#### TRUPUL LUI JENNIFER

Regia: Karyn Kusama

Cu: Megan Fox, Amanda Seyfried, Johnny Simmons, Adam Brody, Sal Cortez  
Horror, SUA, 2009

Echipa din spatele mega-succesului Juno se întoarce în atât de amuzanta lume a liceenilor americani pentru a o urmări pe Jennifer, o majoretă plină de vino-ncoace care ajunge să dezvolte o ură nemaipomenită față de colegii de clasă după ce este vrăjită de membrii unei trupe rock sataniste! Cea mai bună prietenă a lui Jennifer trebuie să facă tot posibilul să salveze orașul de noile apucături ale acesteia, dar și să se asigure că nici ea nu pățește nimic...

### JULIE & JULIA

#### JULIE ȘI JULIA

Regia: Nora Ephron

Cu: Meryl Streep, Amy Adams, Stanley Tucci, Chris Messina, Linda Emond  
Comedie, SUA

Julia este femeia care a schimbat pentru totdeauna modul de a găti al americanilor. Dar în 1948, Julia Child (Meryl Streep) nu era decât o americană și o soție obișnuită care trăia în Franța și care dorea să-și găsească o ocupație.

După cincizeci de ani, Julie Powell (Amy Adams) se află într-un impas. Pentru că se apropie de 30 de ani, trăiește în Queens și lucrează într-un mediu cenușiu, în timp ce prietenele ei obțin succese uluitoare, ea se hotărăște să urmeze un plan care să-i valorifice toate energiile. Julie decide ca într-un an să încerce toate cele 524 de rețete din cartea de bucate a Juliei Child: Mastering the Art of French Cooking (pe care Child o scrisese împreună cu Louise Bertholle și Simone Beck) – și să scrie pe blog despre experiențele ei culinare.

Regizoarea, scenarista și producătoarea Nora Ephron combină cu iscusință cele două povești adevărate, într-o comedie ce demonstrează că atunci când folosești proporțiile potrivite de pasiune, obsesie și unt, poți să-ți schimbi viața și să-ți îplinești visul.

## KAPITALISM

### KAPITALISM - REȚETA NOASTRĂ SECRETĂ

Regia: Alexandru Solomon

Cu: Dan Voiculescu, Dinu Patriciu, Gigi Becali, George Copos

Documentar, România 2009

Documentarul descrie parcursul nostru de la comunism la o economie originală de piață. Și cine știe mai bine cum a fost drumul decât câștigătorii? Filmul îi adună laolaltă pe cei mai mari magnați din România și încearcă să afle ce i-a mânat pe ei în luptă. Urmăriți-i la ei acasă, în reuniuni de afaceri sau în croazieră cu iahtul - și aflați care e rețeta lor.

La noi, Capitalismul începe cu litera K - un cocktail exotic în care se amestecă banii, puterea și trecutul comunist. Degustați!

## KINKY BOOTS

### CIZME DEOCHEATE

Regia: Julian Jarrold

Cu: Joel Edgerton, Chiwetel Ejiofor, Linda Bassett, Ewan Hooper, Chiwetel Ejiofor

Comedie, SUA 2005

Având la bază o poveste adevărată amuzantă, această comedie reconfortantă și proaspătă vine de la echipa de succes care ne-a adus și Calendar Girls. Timp de mai multe generații, familia Price a confecționat pantofi bărbătești cât se poate de clasici și de practici. Dar pentru a salva afacerea de la un inevitabil faliment, tânărul Charlie Price apelează la un consilier de creație dubios: un cântăret de cabaret travestit al cărui stil avangardist și ale cărui schițe originale reprezintă un suflu proaspăt pentru acest magazin vechi și prăfuit. Haios și original, iată un film pe care trebuie să îl ai în colecție pentru că demonstrează în cel mai bun mod că pentru a te adapta trebuie să ieși în evidență!

## LAST DANCE

### ULTIMUL DANS

Regia: Bruce Beresford

Cu: Sharon Stone, Rob Morrow, Randy Quaid, Peter Gallagher, Charles S. Dutton

Dramă, SUA 1996

Primul caz al tânărului avocat Rick Hayes este o femeie acuzată de crimă, condamnată la moarte, care așteaptă de 12 ani executarea sentinței.

Vinovăția ei este de netăgăduit, dar, studiind dosarul, Rick înțelege că, ținând cont de circumstanțele în care s-a comis fapta, justiția condamnării poate fi combătută. El va lupta pentru comutarea pedepsei cu moartea în închisoare pe viață. Un zguduitor film umanist, cu Sharon Stone într-unul dintre cele mai bune roluri ale sale.

## LE CONCERT

### CONCERTUL

Regia: Radu Mihaileanu

Cu: Dmitri Nazarov, Aleksei Guskov, Mélanie Laurent

Comedie, Franța, 2009

Andrei Filipov, dirijorul de prestigiu al celei mai mari orchestre din Rusia, Orchestra Bolșoi, considerat un geniu în Occident, este concediat în timpul erei comuniste, în plină glorie: refuzase să renunțe la toți interpreții săi din orchestră care erau evrei, "jidani și dușmani ai oamenilor", inclusiv la cel mai bun prieten al său, Sacha Grossman. Andrei s-a afundat în băutură și depresie. Acum are 50 de ani și încă lucrează la Bolșoi. Ca om de serviciu...

Directorul de la Bolșoi, un fost funcționar al Partidului Comunist, i-a promis lui Andrei că îi va aduce orchestra "în curând" înapoi, dar nu a făcut altceva decât să îl umilească într-un mod sadic. El consideră că Andrei este învechit și că îi face, astfel, o mare favoare, ținându-l în continuare ca om de serviciu.

La un moment dat, în timp ce freca podelele din biroul directorului, Andrei găsește un fax: orchestra Bolșoi este invitată să cânte la Palais Chatelet, în Paris, peste două săptămâni. Bolșoi urma să înlocuiască, în ultimul moment, Filarmonica din San Francisco, antamată inițial de francezi, dar care tocmai anunțase că nu mai este disponibilă.

Andrei fură faxul și concepe un plan nebun: în două săptămâni își va căuta toți vechii prieteni muzicieni din orchestră, o adunătură variată ce-și câștigă în prezent existența în Moscova ca șoferi de taxi, compozitori pentru filme porno, ștergători de parbrize, negustori pe piața ambulantă... Planul lui este să plece cu toții la Paris, sub numele de marea orchestra Bolșoi de la Moscova. Vor sfida destinul și se vor răzbuna! Vor reuși? Regizorul Mihăileanu izbutește un nou triumf de public și de critică.

## LIVING PROOF

### DOVADA VIE

Regia: Dan Ireland

Cu: Harry Connick Jr., Amanda Bynes, Angie Harmon, Regina King,

Bernadette Peters

SUA, 2008

Un film inspirat de o poveste adevărată. Dennis Slamon (Harry Connick, Jr) dezvoltă un medicament despre care crede că va deveni un tratament

revoluționar împotriva cancerului la sân. Atunci când fondurile pentru proiect îi sunt retrase, el trebuie să găsească alte modalități de finanțate pentru experimentele sale. Dr. Slamon descoperă că, în timp ce noul său medicament poate salva, în cele din urmă, vieți, drumul până acolo poate fi dificil și letal..

MISS MARCH

MISS MARTIE

Regia: Zach Cregger, Trevor Moore

Cu: Zach Cregger, Trevor Moore, Raquel Alessi, Craig Robinson, Hugh Hefner

Comedie, SUA, 2009

Eugene Bell și Tucker Cleigh sunt cei mai buni prieteni încă din liceu, chiar dacă au temperamente diferite, Eugene fiind adeptul abstenenței sexuale, iar Tucker fiind obsedat de femei și de revistele Playboy. Atunci când iubita lui Eugene, o tânără pe nume Cindi Whitehall, decide că este pregătită să își înceapă viața sexuală, începe să îl preseze pe acesta și îl convinge să accepte o partidă de sex în noaptea balului de absolvire.

Întrucât Eugene este foarte agitat și nervos în seara balului, amicul sau Tucker încearcă să remedieze situația oferindu-i alcool în exces, consecința tragică fiind aceea că, amețit de băutură, băiatul greșește ușa spre camera în care îl aștepta iubita lui, se prabușește pe niște scări și intră în comă pentru nu mai puțin de 4 ani. Atunci când în sfârșit își revine din comă, Eugene descoperă cu stupeoare că cea mai mare parte a colegilor săi au părăsit orașul natal și că frumoasa Cindi a devenit iepuraș Playboy. Cu ajutorul lui Tucker, Eugene pleacă într-o călătorie prin țară pentru a o recuceri pe fata visurilor lui.

OLD DOGS

VECHI TOVARĂȘI

Regia: Walt Becker

Cu: John Travolta, Robin Williams, Kelly Preston, Matt Dillon, Seth Green

Comedie, SUA 2009

Doi prieteni foarte buni - un divorțat ghinionist și îndrăgostit și un burlac mare amator de distracții - se trezesc că viețile lor sunt întoarse pe dos când pe neașteptate trebuie să aibă grijă de doi gemeni de șapte ani, tocmai când erau la un pas de a încheia cea mai mare afacere din viața lor. Cei doi holtei nu foarte cunoscători în ale copiilor se poticnesc grav în eforturile lor de a avea grijă de gemeni (debutanții Ella Bleu Travolta și Conner Reyburn), ceea ce pune în mișcare un șir întreg de mici dezastre și poate o nouă înțelegere a celor doi, referitor la lucrurile cu adevărat importante în viață.

PORTRET AL LUPTATORULUI LA TINERETE

Regia: Constantin Popescu

Cu: Alexandru Potoceanu, Bogdan Dumitrache, Constantin Dita

România, dramă istorică 2010

În 1947 grupările de partizani anticomuniști se retrăgeau în munți. Inamici ai sistemului, vânați de autorități și iubiți de românii simpli, partizanii au parte de un destin exemplar. Evenimentele din filmul lui Constantin Popescu sunt inspirate din realitate, acțiunea având loc pe durata unui întreg deceniu. În centru se află banda Gavrilă, condusă de curajosul și controversatul Gavrilă Ogoranu. Categorie unu dintre cele mai așteptate debuturi din ultimii ani.

PRIDE AND GLORY

MÂNDRIE ȘI GLORIE

Regia: Gavin O'Connor

Cu: Edward Norton, Colin Farrell, Jon Voight, Noah Emmerich, Jennifer Ehle  
Thriller, SUA 2009

Un detectiv din New York primește misiunea de a face investigații într-o circumscripție condusă de fratele său, care este cercetat pentru corupție. Acțiunea acestui thriller încărcat de suspans este plasată în New York, unde detectivul Ray Tierney (Edward Norton) primește o misiune foarte delicată. El trebuie să facă investigații în circumscripția condusă de fratele său mai mare (Noah Emmerich), care ar putea fi unul dintre cei corupți. Povestea nu se oprește aici, căci Jimmy Egan (Farrell), cel mai bun prieten al lui Ray, este și el polițist în aceeași circumscripție și nu este deloc străin de faptele fratelui mai mare al detectivului. Pe măsură ce ancheta avansează, Ray găsește probe care dovedesc implicarea celor doi în cazul pe care îl cercetează. Mai mult, este foarte posibil ca prietenul lor, polițistul, să fie omul care a orchestrat multe dintre crimele pe care el le investighează.

Oare care este răspunsul la întrebarea: "Ce înseamnă loialitatea?"

SCHOOL OF ROCK

ȘCOALA DE ROCK

Regia: Richard Linklater

Cu: Jack Black, Joan Cusack, Mike White, Sarah Silverman, Joey Gaydos  
Comedie, SUA

Dewey e un chitarist rebel care crede cel mai mult în puterea nelimitată a rock and roll-ului și are o predilecție atât pentru săriturile în mijlocul spectatorilor la concerte, dar și pentru solo-urile la chitară excesiv de lungi. El este foarte hotărât să-și conducă trupa către câștigarea concursului "Batalia trupelor". Dar colegii îl concediază. Singur și fără să aibă bani nici măcar pentru chiria apartamentului plin de cutii goale de conserve, Dewey acceptă prima slujba care i se oferă, și anume aceea de profesor suplinitor la prestigioasa școală Horace Green.

Aici el este atent supravegheat de profesoara Mullins (Joan Cusack). Evident că Dewey este complet paralel cu talentul didactic, dar știe foarte bine cum să și-i apropie pe copii. Iar atunci când, din întâmplare, asistă la o lecție de



muzică, decide pe loc să transforme aceste mici talente muzicale într-o trupă rock care le va schimba viața.

#### SEX AND LIES IN SIN CITY

#### SEX ȘI MINCIUNI

Regia: Peter Medak

Cu: Matthew Modine, Mena Suvari, Johnathon Schaech, Marcia Gay Harden, Mark Sivertsen

Biografic, SUA 2008

Povestea adevărată a morții suspecte a lui Ted Binion (Matthew Modine), un patron de cazino din Las Vegas despre care s-a crezut, inițial, că a fost victima unei supradoze. Iubita lui stripteuză (Mena Suvari) și prietenul acesteia (Johnathon Schaech) au fost acuzați pentru moartea mogulului, după ce sora lui Binion (Marcia Gay Harden) a pus sub semnul întrebării moartea lui "accidentală". Unul dintre ele mai mari scandaluri care a zguduit vreodata Las Vegas-ul, supranumit și "Orașul păcatelor".

#### SORORITY ROW

#### SURORI DE SÂNGE

Regia: Stewart Hendler

Cu: Briana Evigan, Leah Pipes, Rumer Willis, Jamie Chung, Audrina Patridge  
Horror, SUA, 2009

Remake al unui celebru horror din 1983, Surori de sânge urmărește povestea a cinci adolescente. Cassidy, Jessica, Claire, Ellie și Megan sunt prietene de foarte mult timp, însă jurământul pe care l-au făcut când au intrat în frăția Theta Pi le-a unit și mai mult. La o petrecere a frăției, acestea îi fac o farsă unuia dintre prietenii lor, însă lucrurile iau o turnură îngrozitoare. Megan este ucisă în mod accidental, iar tinerii sunt nevoiți să scape de cadavru și să țină totul secret, pentru a nu-și ruina viitorul. Deși lucrurile se liniștesc pentru o perioadă, în momentul absolvirii, fiecare dintre cei implicați în oribila crimă primește pe telefonul mobil o poză de la locul faptei. Acest incident dă startul unui șir de crime macabre. Cine este autorul și care este motivul lui ascuns, rămâne de aflat la finalul unui film plin de suspans, în care scenele terifiante vor menține misterul la cote maxime.

#### SUGAR

Regia: Anna Boden, Ryan Fleck

Cu: Algenis Pérez Soto, Alina Vargas, Andre Holland, Ann Whitney, Ellary Porterfield

Sportiv, SUA 2008

Miguel Santos, un jucător dominican de baseball, se chinuie să joace cât mai bine pentru a-și întreține familia cu onorariile sale tot mai mari. La 19 ani, devine cunoscut și-și părăsește țara pentru a se stabili într-un orașel din Iowa.

Deși este primit bine de gazde, Miguel se simte copleșit de noua limba și de cultura americană. Când devine din ce în ce mai slab pe teren, tânărul va privi cu mai mare atenție tot ce este în jurul său și va pune sub semnul întrebării ambiția care i-a guvernat viața.

#### TEMPLE GRANDIN

Regia: Mick Jackson

Cu: Claire Danes, Catherine O'Hara, Julia Ormond, David Strathairn

Biografic, SUA 2010

Bazată pe scrierile protagonistei, Temple Grandin e un portret tulburător al unei tinere autiste care, prin îndrumare și prin forța voinței, devine una dintre cele mai de succes povești americane. Cu un veritabil tour de force al lui Claire Danes în rolul principal, filmul ne arată copilăria fetei diagnosticate cu autism, maturizarea ei turbulentă, dezvoltarea din timpul anilor de școală și apoi incredibilul ajutor pe care l-a primit de la mama ei, de la mătușă și profesorul de fizică. În ciuda tuturor pronosticurilor, Temple devine o femeie perfect funcțională și un inventator de renume în industria bovinelor. Filmul, extrem de inventiv din punct de vedere vizual, poartă publicul în mintea eroinei cu o serie de instantanee ce îi trasează percepțiile încă din copilărie. Extraordinara distribuție e completată de Catherine O'Hara, Julia Ormond și David Strathairn.

#### THE TRUMAN SHOW

TRUMAN SHOW

Regia: Peter Weir

Cu: Jim Carrey, Laura Linney, Noah Emmerich, Natascha McElhone, Holland Taylor

Dramă, SUA 1998

În fiecare secundă, în fiecare zi, de când s-a născut și până la 30 de ani, Truman Burbank (Jim Carrey) este un starul celui mai popular documentar și reality show din istorie.

Casa lui este un imens platou de filmare, familia și prietenii acestuia, toți cei cu care intră în contact sunt actori. Toată viața lui se petrece în fața unor camere ascunse de televiziune, de existența cărora numai el, actorul principal nu are habar!

Bun venit la "Truman Show". Întreaga lume se uită.

După ce află de toate astea, viața aparent liniștită a lui Truman devine un coșmar, iar el este tot mai hotărât să scape, oricât de mare ar fi prețul.

#### THE TWILIGHT SAGA: NEW MOON

Regia: Chris Weitz

Cu: Kristen Stewart, Robert Pattinson, Taylor Lautner, Ashley Greene,  
Rachelle Lefevre  
Fantastic, SUA 2009

În Saga Amurg: Lună Nouă, cel de-al doilea film al celebrei serii Twilight, idila dintre vampir și o muritoare prinde un nou contur atunci când Bella Swan (Kristen Stewart) se adâncește în secretele lumii supranaturale - din care își dorește atât de mult să facă parte - numai pentru a se regăsi într-un pericol cu mult mai mare decât înainte.

După petrecerea de majorat a Bellei, Edward Cullen (Robert Pattinson) și familia sa părăsesc orașul Forks, în dorința de a o proteja pe Bella de pericolele iminente ale lumii vampirilor. Deprimată și însingurată, ea parcurge cu greu ultimul an de liceu și descoperă că, de fiecare dată când își riscă viața, imaginea lui Edward îi apare în minte. Dorința arzătoare de a fi împreună cu el o face să se expună unor pericole din ce în ce mai mari. Cu ajutorul prietenului său din copilărie, Jacob (Taylor Lauthner), Bella restaurează o motocicletă veche pe care o va folosi în noile călătorii, iar inima ei înghețată pare să se deschidă relației cu Jacob - membru al misteriosului clan Quileute care are propriile secrete periculoase.

Dincolo de granițele timpului și ale lumii pe care o cunoaștem, Bella și Edward sunt capabili să își sacrifice viața pentru a-și salva povestea de iubire. Un rol decisiv îl vor avea ființele supreme din clanul Volturi, cei care împart legea printre vampiri, conducătorii nemiloși care nu se dau în lături de la nimic pentru a menține secretă existența vampirilor.

Suspansul și pasiunea care au transformat Amurg într-un adevărat fenomen, se continuă cu multe personaje noi, mult mai multă acțiune, secrete străvechi și mistere adânci.

## THE YARDS

### LEGEA TĂCERII

Regia: James Gray

Cu: Mark Wahlberg, Joaquin Phoenix, Charlize Theron, James Caan, Ellen Burstyn

Polițist, SUA 2000

Legea tăcerii este o dramă a cărei acțiune e plasată în vastele ateliere de reparații ale metroului newyorkez. După ce a stat la închisoare plătind pentru niște prieteni, Leo Handler (Mark Wahlberg) nu-și dorește decât o viață cuminte. Așa că se îndreaptă spre singurul loc în care, crede el, va fi în siguranță – acasă. Se angajează la unchiul său Frank (James Caan), un om influent, cu relații foarte sus puse și îi regăsește pe vechiul sau prieten Willie Guttierrez (Joaquin Phoenix) și pe iubita acestuia, Erica (Charlize Theron). Dar în atelierele metroului, unde unchiul e cel ce trage sforile, numai în siguranță nu se trăiește. Fără să-și dea seama, Leo intră într-o lume a sabotajelor, a tăcerilor cumpărate și chiar a crimei. Iar secretul pe care îl descoperă îl va face să fie vânat de cea mai crudă familie din oraș ... a sa proprie. El va trebui ca, în numele dreptății, să facă tot ce-i stă în puteri ca să îi biruie.

## TWO CAN PLAY THAT GAME JOC IN DOI

Regia: Mark Brown

Cu: Vivica A. Fox, Morris Chestnut, Anthony Anderson, Gabrielle Union,  
Wendy Raquel Robinson Comedie, SUA 2001

O femeie își pune la bătaie propriu set de reguli într-un joc care are ca miză recâștigarea iubitului.

Când vine vorba de viața sentimentală, Shante (Vivica Fox) muncește 24 de ore din 24 pentru a-și satisface și a-și ține aproape iubitul. Shante e atât de expertă în a naviga pe valurile romance-ului, încât cele mai bune prietene ale sale, Diedre, Karen și Tracy depind de sfaturile ei, de câte ori relațiile lor se află în pericol. Dar atunci când prietenul ei Keith e prins în flagrant cu nimeni altcineva decât inamica sa, Conny, Shane instituie "planul de 10 zile" pentru a-l recâștiga. Fie că-i vorba de lenjerie sexi sau gătitul unor mâncăruri rafinate, tânăra are un arsenal de arme destinate să-l îngenuncheze pe iubitul său și să-l aducă înapoi la ea. Nici un efort nu e prea mare pentru a-i atrage atenția. Din păcate, finalul fericit pe care Shante îl așteaptă se îndepărtează vazând cu ochii, pentru că Keith începe să urmeze sfaturile prietenului său, Tony, care insuflă o perspectivă masculină acestui joc manevrat, până acum, numai de fete. În această comică bătălie a sexelor, Shante e pe cale să descopere nu numai că nu există reguli – dar că nu e nici singurul jucător profesionist. Cu o relație în pericol și prieteni care îi controlează fiecare mișcare, Shante trebuie să gândească repede și să fie cu un pas înaintea lui Keith dacă vrea să aibă vreo șansă să-l recucerească... păstrându-și mândria intactă.

## UNDER THE MOUNTAIN SECRETUL CELOR ȘAPTE VULCANI

Regia: Jonathan King

Cu: Sam Neill, Matt Gillanders, Sophie Mcbride  
Aventură, Noua Zeelandă 2009

Când gemenii adolescenți Rachel și Theo investighează casa veche și înfiorătoare de alături, ei descoperă Wilberforces - o creatură care-si schimbă aspectul și care stă sub inelul lui Auckland. Ghidați de misteriosul Mr. Jones și de varul lor mai mare, Ricky, gemenii trebuie să regăsească puterile pe care odată le împărțeau și să se hotărască dacă distrug creatura înainte ca ea să-i distrugă pe ei.

UP  
DEASUPRA TUTUROR  
Regia: Pete Docter, Bob Peterson  
Animație, SUA 2009

Hărțuit de constructorii care-i înconjoară casa cu zgârie-nori, Carl, un septuagenar, își ia zborul cu tot cu casă, susținut în aer de o mulțime de baloane multicolore. Planul bătrânului, care vrea să-și țină și o promisiune făcută soției lui decedate, aceea de a explora lumea întreagă, are o singură hibă: în momentul "decolării", pe prisma casei lui se află și un entuziast puști de opt ani.

Încă un pariu aventuros pentru genialele creiere ale casei de film Pixar, soldat cu un rezultat deja scontat: o nouă capodoperă, emoționantă, tulburătoare, înălțătoare, memorabilă.

## YEAR ONE

### ANUL UNU

Regia: Harold Ramis

Cu: Jack Black, Michael Cera, Oliver Platt, David Cross, Christopher Mintz-Plasse

Comedie, SUA 2009

Comedie spumoasă și obraznică în stilul caracteristic lui Judd Appatow. Doi pierde-vară hălăduiesc în vremurile imemorabile ale Vechiului Testament și interacționează, în stilul propriu, cu evenimentele prezentate în acesta. Nu vă așteptați la un film biblic în genul Patimilor lui Hristos, pentru că viziunea lui Appatow și-a scenariștilor este, ca să folosim un eufemism, cel puțin ireverențioasă.

## ZOMBIELAND

### BUN VENIT ÎN ZOMBIELAND

Regia: Ruben Fleischer

Cu: Woody Harrelson, Jesse Eisenberg, Emma Stone, Abigail Breslin, Amber Heard

Comedie, SUA 2009

În comedia de acțiune Bun venit în Zombieland este vorba despre doi tipi care au găsit modalitatea de a supraviețui într-o lume dominată de zombi.

Columbus (Jesse Eisenberg) este un fricos – dar atunci când ți-e frică că ai putea fi mâncat de zombi, spaima asta te-ar putea ajuta să rămâi în viață.

Tallahassee (Woody Harrelson) este un expert în mitraliere automate și un ucigaș de zombi, a cărui obsesie este să scape lumea de ciudatele creaturi până nu dispare ultimul om de pe fața pământului. Unindu-și forțele cu Wichita (Emma Stone) și Little Rock (Abigail Breslin), care au găsit și ele modalitățile proprii de a supraviețui coșmarului zombi, ei vor trebui să aleagă între două rele: să aibă încredere unii în alții, sau să se predea zombilor

## ZOOLANDER

Regia: Ben Stiller

Cu: Ben Stiller, Owen Wilson, Will Ferrell, Christine Taylor, Milla Jovovich

Comedie, SUA

Zoolander este o comedie excentrică despre rivalitățile din lumea modelingului masculin. Într-o atmosferă foarte "haute-style & fashion", Derek Zoolander (Ben Stiller) și debutantul très en vogue Hansel (Owen Wilson) își dispută premiul Modelul Masculin al Anului. Pe care Derek, zdrobit în mândria lui de mascul-model premiat cu coroniță timp de trei ani la rând, îl pierde. Nesuportând un jignitor titlu de second-best, Derek ia hotărârea să își redescopere rădăcinile de miner și se întoarce acasă în New Jersey, dar tatăl lui (Jon Voight) îl convinge repejor să facă cale-ntoarsă în Manhattan. Pe tărâm familiar, Derek îl provoacă pe Hansel la o defilare style-to-style și man-to-man care se lasă cu o mare prietenie. Apoi e atras într-o capcană, iar creierul lui suferă o mică intervenție, căci pe lângă marile prietenii, lumea modei are și uscăturile ei. O! Cine și-ar fi imaginat!